
■オンライン議会報告会 参加者アンケート       

１．参加者の性別          

 男性 2 名 女性 2 名 

        

２．参加者の年代          

・50 代  3 名 

・70 代以上   1 名 

       

３．実施時間帯          

・適当であった 4 名  

    

４．実施してほしい時間帯       

・平日夜           

・土日日中 

           

５．今回のオンライン議会報告会は有意義だったか。 

・有意義だった  4 名        

＜有意義と感じた理由＞         

・桑名市の魅力をそれぞれの議員の視点でまとめられ、いろいろな取り組みがわかったため。 

・議員さんに自分の質問・意見を直接言える機会であるから。また、自分がふだんあまり考えていな

いことを考える機会になるから。 

       

6．オンライン議会報告会のテーマは適当であったか。      

・適当だった  4 名  

       

７．次回取り上げてほしいテーマ        

 ・桑名市の施設「まちづくり拠点施設など」の WiFi 環境の未整備  

 ・桑名市のデジタル推進における「スマートシティー化」    

 ・「学校教育」と「子供のいじめ、不登校」    

 ・少子高齢化対策      

・子育て、人口問題、医療、介護など      

 ・子育てや防災、あるいは各地区でホットなテーマ 

   

８．その他の意見 

・WEB 会議システム等を使用して、市議会の本会議において、桑名市民の意志を表現する方法がとれな 

いか。 

  ・現在は、本会議の撮影は禁止されているが、他市に倣って、オープンな市議会にしていけないか。 

・こういう機会をお待ちである桑名市を素晴らしいと思いました。初めて参加させていただきました。 

どうもありがとうございました。 

・地方政治は二元代表制です。議会・議員さんには、その意義を踏まえて議員活動をしていただければ

ありがたいと思っています。         


